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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

9.7 / 10

J'étais motivé(e) à suivre cette
formation

tout à fait
en accord 16

en accord 0
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

Les objectifs de la formation étaient
clairs et précis

tout à fait
en accord 14

en accord 2
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

Le contenu de la formation
correspondait à mes besoins et mes
préoccupations

tout à fait
en accord 15

en accord 1
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

Les techniques d'enseignement ont
favorisé l'apprentissage

tout à fait
en accord 15

en accord 1
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

Les exercices et les activités étaient
pertinents à la formation

tout à fait
en accord 15

en accord 1
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

12 %

0 %

0 %

9.8/ 10

93 %

6 %

0 %

0 %

9.8/ 10

93 %

6 %

0 %

0 %

9.8/ 10

93 %

6 %

0 %

0 %
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Les formateurs communiquaient de
façon claire et dynamique

tout à fait
en accord 13

en accord 3
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

La durée de la formation était
adéquate

tout à fait
en accord 9

en accord 6
en

désaccord 1

tout à fait
en

désaccord
0

Cette formation m'a permis
d'augmenter mon niveau de
connaissances et de savoir-faire

tout à fait
en accord 15

en accord 1
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

Je compte mettre en application ces
nouvelles compétences au travail

tout à fait
en accord 13

en accord 3
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

Je suis optimiste quant aux
possibilités de transfert des
compétences acquises

tout à fait
en accord 11

en accord 5
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

Cette formation aura un impact
positif sur la qualité de vie au travail

tout à fait
en accord 16

en accord 0
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

9.5/ 10

81 %

18 %

0 %

0 %

8.8/ 10

56 %

37 %

6 %

0 %

9.8/ 10

93 %

6 %

0 %

0 %

9.5/ 10

81 %

18 %

0 %

0 %

9.2/ 10

68 %

31 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Je recommanderai cette formation à
des personnes

tout à fait
en accord 15

en accord 1
en

désaccord 0

tout à fait
en

désaccord
0

9.8/ 10

93 %

6 %

0 %

0 %

4


	Rapport qualité de la formation

